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Національний технічний університет «ХПІ» відзначає свій ювілей і науковими, і культурними
подіями. В ювілейному році до традиційних гуморин, конкурсів краси та концертів додався
ще один захід: конкурс краси «Міс КВН». У ньому взяли участь сім дівчат з різних команд
нашого вузу. Про конкурс та студентське життя нам розповіла переможниця «Міс КВН» Юлія
Шумакова (ФТ-39).
У КВН я граю ще зі шкільних років - в команді нашого міста Енергодара. Ми багато
виступали, перемагали на міському і міжміському рівнях. Коли проводилася зустріч у Палаці
студентів із першокурсниками, нам розповідали про музичні ансамблі, танцювальні
колективи, а про КВН мова йшла в останню чергу, та моє терпіння було винагороджено
сповна. Нам запропонували або увійти до складу існуючої, або ж створити свою команду.
Так з’явилися «Аплодисменты» і розпочалася робота.
Команда дебютувала на фестивалі ХПІ, де журі помітило нас, а згодом мене запросили
взяти участь у конкурсі «Міс КВН», який відбувся наприкінці травня. Складався він із 4
завдань, першим було перевтілення в казкового персонажа. За 30 секунд необхідно було
передати повною мірою характер, звички. Я обрала Кота у чоботях, хоча вийшла у мене,
скоріше кішечка, сучасна така, гламурна.
Далі ми готували естрадні мініатюри (СТЕМ) - короткий виступ, для якого об’єднувалися в
пари. Ми виступили разом із Євгенією Запаранюк, яка визнана журі Віце Міс КВН. Якщо у
більшості учасниць СТЕМи були схожі на візитку, тобто представляли себе та обігравали
курйозні життєві ситуації, то наша пара підійшла до виконання завдання більш творчо. Ми
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запропонували на розгляд суддів «Казку про царя Салтана» на новий лад. Сміх глядачів був
найвищою нагородою.
А для наступного конкурсу нас розподілили на два гурти: танцювальний і пісенний. Четверо
дівчат, до яких належала і я, виконували пісню Наталі Могилевської «Я самая». Довелося
попотіти, щоб гарно виступити.
А останнім і, мабуть, найбільш захоплюючим було дефіле у вечірніх сукнях. На відміну від
конкурсу «Міс ХПІ», сукні дівчата мали привезти власні. А після цього оголошували
переможниць.
Я дуже хвилювалася перед кожним виходом на сцену, немов уперше. У кожному своєму
виступі помічала недоліки, яких можна було б уникнути, і мені здавалося, що усі це бачать, я
навіть не розраховувала на перемогу. Аж ось поступово дівчатам надягали стрічки
переможниць у певних номінаціях, а моє прізвище так і не прозвучало. Спершу я не
повірила, що саме я визнана «Міс КВН».
Я висловлюю вдячність, перш за все, профкому студентів, який започаткував цей
прекрасний, сповнений позитивних емоцій та сміху, конкурс, команді «Фантом», що
допомагала учасницям готуватися до випробувань, групі підтримки та друзям, які вболівали
за мене, тому бажаю НТУ «ХПІ» якнайбільше талановитої молоді!!!
Юлія Шумакова
Від редакції: у читачів може скластися враження, що Юлія завжди жартує. Насправді,
дівчина дуже серйозна і, не дивлячись на те, що закінчила лише перший курс, упевнено
дивиться у майбутнє. Вступати саме до Політеху вирішила, керуючись відгуками молоді
рідного міста: багато енергодарівців навчається, або навчалося в нашому вузі.
Спеціальність і факультет обрала складні, але цікаві: енерготехніка і електрофізика високих
напруг на фізико-технічному факультеті. Вона знає, що отримані знання зможе застосувати,
працюючи на атомній станції Енергодару. Бажаємо Юлії успіхів у навчанні та творчості!


